

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. RÉZÁRÓKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK. CSAK ÉRTELMES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védőre postán egy helyben hához fordva: Egy évre 20 ft. Egy negyedévre 5 ft. Egy fél évre 10 ft. Egy hónapra 1 ft. 80 kr. Külföldre: 3 hónapra Németországba 8 ft. 30 kr. Francia, Olasz, Görög, Török, Görög, Spanyol, oroszokba, Svájc, Románia és Szerbiába, valamint amaz országokba, melyek a postaszolgálatot tartalmazzák, negyedévre 1 ft. 30 kr. Egy szám 6 krajczár.

EGYFÉLTŐSÉG

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDELTESEI ÉS NYILTEKÉRE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEVŐ HÍVATALA. Hirdetéseket felvevő a kiadóhivatal: Bencsik Főnyelvkönyvtár: Szent István tér. Hirdetéseket felvevő a kiadóhivatal: Bencsik Főnyelvkönyvtár: Szent István tér. Hirdetéseket felvevő a kiadóhivatal: Bencsik Főnyelvkönyvtár: Szent István tér.

Budapest, október 21.
Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben való küldetéséről újabb a következők írják: A török musáknak és szultánja bizalmas emearenek egyáltalában nem volt a feladata, hogy szövetségi ajánlatokat tegyen, vagy a portának az osztrák-magyar-német szövetséghez való csatlakozását kerelmezze. Mukhtar pasának egyébiránt több ízben volt értekezése Kálnoky gróffal, melyek a legbarátságosabb nyilatkozatok kiserelésével végződtek. Az osztrák-magyar diplomácia bizonyos kérdések iránt, melyek a monarchia befolyását többé-kevésbé távol esnek, nem fejthet ki olyan érdekeket, a minő a portáé — például az egyiptomi ügyek iránt. De Kálnoky grófnak sikerült a török tábornokot Ausztria-Magyarország barátságos intenziónál meggyőzni, s a szultán küldöttét nyilván azzal a meggyőződéssel távozik, hogy minden esetben, midőn a porta a béke fenntartása érdekében fel lép, e dicsegetés törekvéseben mindig számíthat az osztrák-magyar-német szövetség támogatására. A mi Mukhtar pasának Berlinben és Bismarck által való fogadtatását illeti, erre nem csekély befolyással lehetett az a tény, hogy jelenleg annyi német hivatalnok és tiszt áll török szolgálatban. Mukhtar pasának küldetésének egyébiránt lesz egy azonnal észlelhető eredménye. Mint ugyanis Berlinből jelentik, Vilmos császár újabb több német tisztnek engedte meg ott az ottani szolgálatba való lépést.

Az orosz hadszervezkedés egy-két mozzanata.
Mióta általánosabban elterjedt ama eleinte csak egyesek által közgaztatott vélemény, hogy "több mint valószínű", hogy Oroszországgal a háborút ki nem kerülhetjük, nem egy elzet idézett fől ama kérdés: vajjon körülbelül mikor következhetik be a háború? És e többé-kevésbé sikerült élel-k jogosságtak is. Valamint a barometrum voltaképen csak azt jelezheti biztosan, hogy miként van a lég pillanatnyilag szaturálva, de az ebből vont következtetések nem ritkán egy-egy hirtelen legkörü változás folytán alapjukat veszítik; ép úgy a háború megjósolásának biztos voltát is vártalan fordulatok, változások szokták nem egyszer elzavarni. Az érdekelentekét gyúnyaga lassankint fálhalmazódik, de oly jók, ki az explozió időpontját, dacára e felhalmozódás ismerésének, meghatározni tudna, még nem született. Egy hirtelen fordulat, változás — és a várt explozió egy időre elmarad, néha végképen is.

A berlini szerződés óta úgy nálunk, mint a németeknél már több ízben észleltettek Oroszország felől fekete pontok s az érdekelentekét gyúnyaga az utóbbi időkben — tekintve különösen a balkáni felszízegeti bonnyulát viszonyokat — nem kis mérvben szaporodott, azt hisszük azonban, hogy azok, a kik már is exploziót, egy mihamar bekövetkező háborúról beszélnek, ebbeli jóslataikban «hamarkodnak».

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Berlinből tegnap keletelt a következők jelentik a Köln. Zeitungnak: Mig általában azt várják, hogy Anglia, szemben Németországgal és Ausztria-Magyarországgal magatartásával, mostanában nem fogja sürgősen megvalósítani akarni az örmény kérdésre vonatkozó szándékait; másrészt reménylik, hogy Oroszország és Bulgáriának, melynek állapotát Mukhtar pasának Bécsben és Berlinben megbeszélte, kerülni fog minden szükségeslen beavatkozást, mely a berlini békével ellenkezik.

Hiba lenne mindazáltal egy más szélsőségre, optimizmusba esni: az orosz hadszervezkedés folyamatainak figyelmenre méltatását elhanyagolni. E figyelmenre méltatás már nem a jóslatszerű kombinációk körébe tartozik, hanem az már előrelátás, a szükségesség követelménye.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

Az orosz hadszervezkedés folyamatából, melyely időnkint foglalkozni szándékozunk, jelenleg csak egy két mozzanatot említsünk. Ezek: a Lengyelországhoz való támadás előkészítése a mozgósítás elvégzése és a gyors hadszáti megkezdésre tett intézkedések s végül a hadi anyag — kellő mennyiségű fegyver — biztosítása.

KIS HIRDETÉSEK

E rovatban minden szövegegyeztetés 3 kba kerül, hirdetésért, melyek a hirdető felének lakozásáig el vannak átváltoztatva, minden egyes költés után 30 kr. befizetés is fizetendő.

Minden hirdetőre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélben tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postai bélyeg bekezdik, és a hirdetés alatt 416 kis számú szövegűt.

Kedvesem! Tud meg tehát: szeretetteljes életem történet... Elutasztva... Elutasztva... Elutasztva...

L. R. A többi maradjon. 4663

Melyik gazdag, nemese szívű hölgy volna hajlandó egy szeszencenlen furulyán nem irigylendő helyzetből legalább 500 forint kimenteni. Olv. fog. 4663

Egyesüljünk! Egy új, valóságos és biztos állásra hivatkozó ember, polgári házasodni akar. Először a házasság után önkéntes munkát vállalkozni kész. 5208

Fiatal hölgyek analízis teli estei, kellemes beszélgetések, hajlandó egy szeszencenlen furulyán nem irigylendő helyzetből legalább 500 forint kimenteni. Olv. fog. 4663

Egy csinos, szellemes, de szűri körülmények között élő fiatal ember szeretetteljes szívű, hajlandó egy szeszencenlen furulyán nem irigylendő helyzetből legalább 500 forint kimenteni. Olv. fog. 4663

Melyik vagyonos nőly volna hajlandó költségtelenül nyújtani 5000 forint költségtelenül. 5208

Eladás. Egy pár bővíző ruhát, 300 forintért. 4663

Egy pár bővíző ruhát, 300 forintért. 4663

Egy zongora, majdnem új. 4663

Budán egy adományszűréshez hajlandó. 4663

Szárny zongora, majdnem új. 4663

228 holdból álló birtok, 2000 forintért. 4663

Nógrádmegyben 110 holdas birtok, 2000 forintért. 4663

!! Birtok! !! 333 holdból álló birtok, 2000 forintért. 4663

Egy malomszerkezet 380 kővel együtt megvehető. 4663

Keresetük egy jó állapotban lévő malomszerkezet megvehető. 4663

Gőzszélőgépek keresetük megvehető. 4663

Bendapattól 2-3 órányas vasúti távolságra. 4663

200 holdas birtok keresetük megvehető. 4663

Rövid zongora 1500 forintért. 4663

Pusztaszent-Lőrinc 300 holdas birtok. 4663

Egy 8 létező lakomna megvehető. 4663

Birtok 387 holdból Szabolcs megyében. 4663

Howe-féle amerikai vargolyó gépek. 4663

Új lábas cizmalom 50 forintért. 4663

!Eladó birtok! Zalamegyében. 4663

Pakson, Tolna megyében. 4663

A belvárosban élelő helyen. 4663

Vétel. 2 óra távolságra. 4663

Angol levelezés! Nefelölös ajánlatok. 4663

Egy Budán a rácz- városban lakó. 4663

Egy okl. gyermek keresetük. 4663

Egy nős, okleveles, állatorvos. 4663

Egy középkorú örege. 4663

Egy 23 éves fiatal örege. 4663

Egy nős tapasztalt gazdát. 4663

Egy jó bizonyítvány eladó. 4663

Egy okleveles tanító, ki magyart. 4663

Egy végzett theológus, ki a gym. 4663

Egy nevelő, ki a tanításban. 4663

Egy szolid, művelt nevelő. 4663

Egy nevelő, ki a tanításban. 4663

Egy vidéki ur család- hoz kerestük. 4663

Egy izr. okl. tanító, ki magyart. 4663

Lakás és bérlet. Két fiatal ember. 4663

Egy 3-4 szobából álló lakás. 4663

A belvárosi leendő közepes emelet. 4663

Két burorított szoba. 4663

Keresetük egy vidéki. 4663

Lakás, november 1-je. 4663

Oktatás. Egy okleveles nevelő. 4663

Egy okleveles tanító, ki magyart. 4663

Egy végzett theológus, ki a gym. 4663

Egy nevelő, ki a tanításban. 4663

Egy szolid, művelt nevelő. 4663

Egy nevelő, ki a tanításban. 4663

Egy vidéki ur család- hoz kerestük. 4663

Egy izr. okl. tanító, ki magyart. 4663

Vidéki kerestük. 4663

Egy okleveles tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

Egy okl. tanító, ki magyart. 4663

WIESE TVIVADAR és Tsa BUDAPEST, Dob-utca 1. sz. pénzeszközöket. 500,000 marka... 100,000 forint...

Huzás már ma Főnyeremény 50.000 forint. Kincsem-sorsjegyek. A főnyeremény 50.000 forint értékű. 10,000 nyeremény készpénzben.

Legnagyobb raktár. Flora, Luna, Milly, Stella, Florina, Milly - sein szappan... LEIPNIKER MANO ES GYULA

Hirdetéseik Budapest, V. Lipótváros, József-ter. Az osztr. magy. bank mellett. Első magyar asztalos-társaság.

Magyar Kir. Államvasutak Árvérési hirdetmény. A m. kir. államvasutak Budapest-Józsefváros (Isonzei) állomására az üzletszabályzat 61 § értelmében elárulandó szállítmányok...

ÉRTESÍTÉS. HERZOG LOVASKÖRE Ma esti 7 órakor. Második dísz-előadás. 1-ször Miss Rosa. Mr. Henry és Tomi az a feltűnő leg-testgyakorlatúakkal...

Első budapesti butor-bazár IV. Deák-Ferenccs-utca 7. ajánlja fűszertel rakományt...

LEGJOBB SZIVARKA-PAPÍR LE HOUBLON Mindenki övünk az utazástól. Ezen szivarkapapír csak akkor valódi, ha minden lap LE HOUBLON bélyeggel és minden Carton az alábbi red-és árjeggyel van ellátva.

M. kir. államvasutak gépgyárának és a díszgyári m. kir. vas-és acélgépgyár igazgatóság. A m. kir. államvasutak gépgyárának a kőbányai uton létesítendő gyári épületek tárgyában nyilvános ajánlati tárgyalás hirdetettik.

Hirdetemény. A m. kir. államvasutak gépgyárának a kőbányai uton létesítendő gyári épületek tárgyában nyilvános ajánlati tárgyalás hirdetettik.

Hirdetéseik Budapest, V. Lipótváros, József-ter. Az osztr. magy. bank mellett. Első magyar asztalos-társaság.

Magyar Kir. Államvasutak Árvérési hirdetmény. A m. kir. államvasutak Kőbánya-hidálára - és a szab. osztrák-magy. államvasutársaság Kőbánya állomásán szab. osztrák-magy. államvasutársaság Kőbánya állomásán szab. osztrák-magy. államvasutársaság Kőbánya állomásán...

SARKÁNY BIZONYTANI BUTOR-CSARNOKA BUDAPESTEN, Gizellátér 3. sz. I. emelet a Deák-Ferenccs-utca sarkán ajánlja a fővárosi elrendelt butorparosok készítményeit...

Hirdetéseik Budapest, V. Lipótváros, József-ter. Az osztr. magy. bank mellett. Első magyar asztalos-társaság.

Hirdetéseik Budapest, V. Lipótváros, József-ter. Az osztr. magy. bank mellett. Első magyar asztalos-társaság.